Итоги номинации «Так зажигают звезды»
 в конкурсе «Золотая медаль»

Большая золотая медаль
· Авторский коллектив МКДОУ Детский сад № 426, Новосибирск. Проект «Юные таланты Новосибирска».

· Мелентьева Татьяна Дмитриевна, МБУДО ДДТ им. В. Дубинина, Новосибирск. Проект «Поддержка и сопровождение одаренных детей в творческом объединении физкультурно-спортивной направленности».

Малая золотая медаль
· Шуликова Людмила Дмитриевна, МБУДО ДДТ «Первомайский», Новосибирск. Проект «Ритм – средство образования, воспитания и развития учащихся».

· Есауленко Наталья Леонидовна, Свиридова Наталья Сергеевна, Гудименко Елена Валерьевна, МБОУ СОШ №153, МБУДО ЦВР «Галактика», Новосибирск. Проект «Ручьи сольются – река, дети объединятся – коллектив».

· Боброва Наталья Валерьевна, Гущина Юлия Борисовна, ГАУ ДО НСО «ОЦРТДиЮ», Новосибирск. Проект «Ступени детства».

Серебряная медаль
· Мысякина Ольга Ивановна, Сердюк Нина Родионовна, Кузнецова Ольга Николаевна, ГАПОУ НСО Карасукский педагогический колледж, Карасук. Проект «Развитие творческого потенциала студентов как условие формирования профессиональных компетенций будущих педагогов».

· Захарова Наталья Владимировна, Чумакова Инга Владимировна, МБОУ «Лицей №136», Новосибирск. Проект «Создание модели формирования у обучающихся читательской грамотности посредством использования краеведческого материала в рамках внеурочной деятельности».

· Есауленко Наталья Леонидовна, Свиридова Наталья Сергеевна, МБОУ СОШ №153, МБУДО ЦВР «Галактика», Новосибирск. Проект «Танец-это искусство, которое отражает душу каждой эпохи».

· Тукка Елена Андреевна, МКОУ ДО Баганский Дом детского творчества, Баган. Проект «Шаг в будущее».

· [bookmark: _GoBack]Гасанова Сафия Магрупповна, МБУДО ДДТ им. А. И. Ефремова, Новосибирск. Проект «Районный социально-педагогический проект «Новое поколение».

· Есауленко Наталья Леонидовна, Соломахина Татьяна Александровна, МБОУ СОШ №153. Проект «Русская матрешка: вчера, сегодня, завтра».

· Карпова Наталья Николаевна, Карпов Леонид Степанович, МБУДО ДШИ «Весна», Новосибирск. Проект «Технологии создания флористических композиций на примере работы спецкурса «Школа редких профессий».
