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ДДТ им. В. Дубинина 

· [bookmark: _GoBack]Победитель областного конкурса «Лучший социальный партнер Новосибирской области» – Третьякова Л.В., 2022 г.
· Нагрудный знак «За заслуги перед профсоюзным движением Новосибирской области» – Малюшина Т.Г., 19 января 2021г.
· Победители интернет конкурса Ленинской общественной организации Профсоюза работников образования «Профсоюз встречает Первомай!» – ППО, Половникова Л.В., Кононенко В.В., май 2020г.
· Дипломы лауреатов районного этапа фестиваля самодеятельности работников образовательных организаций «Признание-2020» – 5 чел., март 2020г.
· Сертификаты о занесении в Книгу Почета Ленинской районной организации Профсоюза «Профсоюзное созвездие» – Малюшина Т.Г., Половникова Л.В., Кононенко В.В., 25 октября 2019г.
· Благодарность Новосибирской областной общественной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ за активное участите в профсоюзных проектах – ППО, 2018г.
· Почетная грамота Общероссийского Профсоюза образования – КононенкоВ.В., 2018г.
· Диплом лауреата-победителя II регионального конкурса инфографики «Формула эффективности работы педагога в Профсоюзе», Министерство образования Новосибирской области, Новосибирская областная общественная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ – Малюшина Т.Г., Половникова Л.В., 2018г.
· Диплом победителя районного конкурса профсоюзных страниц на сайтах образовательных организаций – ППО, 2017г.
· Диплом победителя конкурса профсоюзных проектов – членов профсоюза образовательных организаций Новосибирской области в рамках Года профсоюзного PR-движения – Малюшина Т.Г. в составе коллектива членов Президиума РК Профсоюза, 2017 г.
· Диплом Лауреата Всероссийского конкурса программ развития учреждений дополнительного образования «Арктур-2015» – ДДТ, 2016г.
· Благодарственное письмо НООО Профсоюза работников народного образования и науки РФ в связи с 70-летием учреждения – ППО, 2015г.
· Почетная грамота Общероссийского Профсоюза образования – МалюшинаТ.Г., 2015г.
· Почетная грамота Федерации профсоюзов НСО – Малюшина Т.Г., 2014г.
· Диплом лауреата областного конкурса «Профсоюзный проект» – ППО, 2014г.
· Благодарность Ленинского РКП – Малюшина Т.Г., председатель ППО, 2013г.
· Диплом победителя областного конкурса видеоклипов – ППО (совместно с РК Профсоюза), 2012г.
· Почетная грамота НООО Профсоюза работников народного образования и науки РФ – Малюшина Т.Г., председатель ППО, 2012г.
· Благодарственное письмо НООО Профсоюза работников народного образования и науки РФ за вклад в развитие социального партнёрства – Третьякова Л.В., 2011г.

