Музей «Живая старина Сибири» стал результатом долговременной исследовательской деятельности объединения «ИКАр». В настоящее время среди экспозиционного материала - краеведческий, археологический, этнографический материал, экспериментальные копии и модели археологических и этнографических вещей. В связи с этим большое значение в настоящее время придается изучению и сбору источников – предметов музейного значения, содержащих в себе информацию о событиях далекого прошлого.
[bookmark: _GoBack]Комплектование фондов, фондовая работа, создание экспозиции – одно из важных направлений деятельности нашего музея. В результате комплектования фондов была сформирована серьезная информационная база о древней истории Сибири. 
Учебные экскурсии, проводимые в музее, позволяют максимально ярко представить учебный материал. В музее периодически организуются тематические выставки.  Возможности использования во время учебных занятий методов экспозиционного показа позволяют знакомить ребят с различными музейными предметами, помогают раскрыть феномен музейного предмета, определить не только его функциональное, но общественное значение как памятника истории и культуры, а также познакомить наших ребят и экскурсантов с правилами формирования и условиями хранения музейных коллекций. 
Организация полевых исследований способствует пополнению музейных фондов. Научно-исследовательская работа с археологическими и этнографическими материалами позволяет ребятам получить практические навыки работы с музейными предметами (шифровка, реставрация, описание коллекций), научиться обобщать и анализировать первоисточники, представлять обработанные материалы на научно-практических конференциях, работать над публикациями результатов исследований. Копии и модели археологических и этнографических вещей, созданные ребятами, позволяют освоить технологии древних производств.


